

# 開季連勝41場 比肩費達拿 波格 祖高域第3圈迎戰好友



隨着世界排名第2的祖高域和前美網冠軍迪普祖昨晨雙雙晉級，法網男單第3輪確定將上演一場強強對話；兩位私交不錯的高手以詩讚對方示好，但沒人打算在交鋒中示弱。(now676台今午5時直播比賽)

帶着連勝40場的驕人戰績，塞爾維亞人祖高域在次圈迎來羅馬尼亞選手哈內斯庫的挑戰。當祖高域以6：4、6：1拿下前

祖高域開季連勝紀錄達41場。美聯社

兩盤後，29歲的哈內斯庫在第3盤進行到3：2時因傷宣佈退出。就這樣，祖高域輕鬆將開季連勝擴大到41場，從而與費達拿、波格比肩。不過，若想追平阿根廷人比拉在20世紀70年代創下的連勝46場的男子網壇最高紀錄，24歲的他必須在羅蘭·加洛斯稱雄。

## 克莉施達絲爆冷次圈出局

祖高域勝出前，22歲的迪普祖以6：3、6：2和6：4送走了斯洛文尼亞人卡夫契奇。賽後就有記者問，一旦與祖高域碰面，終結其連勝是否會讓他感到特別。這位阿根廷的25號種子回答說：「他在這裡爭取紀錄並且可能衝擊世界第一才特別。我不知道我是否能贏，但我知道那會是場精彩的比賽。」祖高域同樣對好友讚賞有加，「他是頂級高手，任何場地都表

現出色。雖然他因為受傷休息了很長時間，但他已逐漸回歸。」

至於男單4號種子的英國球手梅利及5號種子的瑞典好手蘇達寧，亦各自在昨日成功擊敗對手，躋身第3圈。女單次圈方面，闊別這項大賽5年，再度參賽的比利時球手克莉施達絲，在女單次圈出局；2號種子的她，今場面對荷蘭20歲的露斯，以6：3、5：7及1：6，被淘汰出局。另外，國手鄭潔以4：6、1：6，不敵捷克的科維托娃；而另一國手李娜亦晉身第3圈。 ■梁啟剛



## 法網焦點戰果

### 女單次圈

[2] (比利時)克莉施達絲	1:2	(荷蘭)露斯
[6] (中國)李娜	2:0	(西班牙)希維亞
(中國)鄭潔	0:2	[9](捷克)科維托娃
[11] (法國)巴圖莉	2:1	(白俄羅斯)葛沃佐娃

### 男單次圈

[10] (美國)費殊	3:0	(荷蘭)夏斯
(西班牙)拉莫斯	0:3	[5](瑞典)蘇達寧
(比利時)馬里塞	1:3	[16](西班牙)維迪斯高
[2] (塞爾維亞)祖高域	後者退賽	(羅馬尼亞)哈內斯庫

克莉施達絲次圈告別法網。路透社

註：[]內數字為球手種子排名

# 傑志全攻

## 中田英壽 林嘉緯成雙核

# 黃色潛艇



## 手臂紋傑志 盧比度望港甲終老

香港文匯報訊(記者 郭正謙)傑志今季成績突出，以「巴塞式」的風格征服港甲，除土炮林嘉緯、盧均宜及朱兆基等有水準演出外，一眾「鬥牛兵團」更是功不可沒，其中前線重心盧比度更是強風頭，這位將傑志隊名紋在手臂之上的前鋒表示，就如自己的綽號「Chino」一樣，將自己當成是中國人，希望能在港甲完結球員生涯並於香港終老。

### 年屆33不下於「80後」

港甲近年不乏具一定質素的外援，不過願意真正融入香港生活的卻寥寥無幾，表現亦只屬曇花一現，今季由西班牙轉戰香港的盧比度，雖然已年屆33歲，但適應能力卻不下於「80後」的年青人，不但沒有出現水土不服，更迅速融入球隊成為傑志陣中不可或缺的一員。生性外向的盧比度在今次「Canon盃」中更儼如親善大使，照顧維拉利爾陣中的一眾同鄉固然是駕輕就熟，就連「酷爆」的中田英壽亦逃不過盧比度的「魔掌」，與他稱兄道弟。

盧比度表示很慶幸當初選擇了來港甲闖天下，現在與傑志更是密不可分：「我很享受在傑志的日子，如果可以我希望可在傑志踢至退役，我更已計劃好在退役後在香港定居生活，我本來就是『Chino』(西班牙語中國人的意思)嘛。」

盧比度已習慣在港生活。香港文匯報記者郭正謙攝



中田英壽將穿起傑志球衣出戰。香港文匯報記者郭正謙攝

香港文匯報訊(記者 郭正謙)傑志、維拉利爾合演「華麗明星賽」！有港版「巴塞」之稱的傑志，今季以流暢地面踢法奪得港甲王座，今晚8時將於香港大球場迎戰同樣以細膩組織見稱、有辛迪卡蘇拿及卡迪維拿等技術型球星助陣的維拉利爾。傑志主帥甘巴爾揚言將以中田英壽及林嘉緯兩名「十號仔」組成雙核，以全攻型陣式挑戰「黃色潛艇」。(now632及6305台今晚7:45直播)

雖然意大利國腳羅薩及巴西國腳尼爾馬遺憾未能隨隊來港獻技，不過這場為日本地震籌款的「Canon盃」仍然星味十足，前日本國寶中田英壽與西班牙國腳辛迪卡蘇拿之間的技術對決成為今仗焦點。昨日出席訓練的中田英壽雖然首次與一眾傑志球員匯合，已迅速適應球隊踢法並顯示出不俗狀態，並於分組賽中梅開二度，一貫以冷酷見稱的他更與盧比度及盧均宜等傑志球員打成一片沒有絲毫巨星架子。

### 中田呼籲多多支持 甘巴爾望打響名堂

將在上、下半場中分別代表兩隊的中田盛讚傑志是一支非常好的隊伍：「我知道傑志剛剛取得聯賽冠軍，他們的平均技術十分不俗，我相信可與他們一起踢出精彩的足球，而且作為日本人，能為日本災民籌款是一件十分有意義的事，希望球迷多多入場支持。」

有西班牙電視台將於現場直播這場賽事，主帥甘巴爾則表示希望藉這場比賽為傑志打響名堂：「逐步吸納球迷是我們一項很重要的工作，這場比賽是一個很好的機會，讓球員可在輕鬆的環境下盡情顯示自己的技術水平，中田英壽的狀態不錯，毫無疑問他會以正選姿態上陣，與林嘉緯一同組織攻勢。」

而對手維拉利爾昨日進行抵港後首課操練亦非常輕鬆，主將辛迪卡蘇拿及卡迪維拿等仍然維持一貫親民作風，在訓練時亦不忘作弄對方大放笑彈，主帥加列度表示所有主將均會悉數上陣，希望在一眾香港球迷面前打出「黃色潛艇」的風格。

## 「Canon盃」日本地震賑災慈善賽

時間：今晚8時  
賽程：傑志 對 維拉利爾  
地點：香港大球場  
票價：普通票為\$400(\$50)、\$300(\$50)及\$220(\$40)，特優學生和長者特惠票\$150(\$30)  
註：()內數字為計算在票價內的慈善捐款

維拉利爾球星辛迪卡蘇拉。香港文匯報記者郭正謙攝



維拉利爾上下昨日輕鬆備戰。香港文匯報記者郭正謙攝

# 逆轉雷霆 西岸封王 小牛5年後再闖總決賽



魯域斯基高舉西岸冠軍盃。路透社

繼第4場客戰驚天大逆轉年輕的克俄克拉克何馬雷霍後，達拉斯小牛昨晨在完場前打出14：4的高潮，再次上演翻盤大戲，主場以100：96擊敗對手，捧起NBA西岸冠軍。4：1的總比分，亦令小牛在時隔5載後，歷史上第2次闖入總決賽。06年，他們首次挺進總決賽，不過最終輸給邁阿密熱火；巧合的是，今年的總決賽很可能再現5年前小牛決戰熱火的場面。

今仗，小牛大部分時間是在苦苦追趕，最後4分26秒時還落後6分。處驚不亂的小牛此後由魯域斯基和馬利安上演了「大反擊」。馬利安關鍵時搶到的前場籃板球，小牛當家球星魯域斯基最後74秒投入一記扭轉乾坤的3分球，大漲主隊威風，同時重挫了客隊銳氣；靠他兩人包辦的14分，小牛以14：4的高潮結束了比賽，小牛最終以100：96贏波。

### 魯域斯基3分球扭轉乾坤

常年跟隨球隊觀戰的小牛老闆古班手捧西岸冠軍盃時對全場球迷說：「我所能告訴大家的是，我們的工作還沒有做完。」全場球迷馬上給予齊聲回應：「打敗熱火！」與馬利安一同收穫了本隊最高分26分的魯域斯基說：「最終得以後來居上，感覺很爽，總決賽希望我們能最終奪取勝利。」

雷霆的現役NBA得分王、今仗收穫23分的杜蘭特在總結此次系列賽時表示，「我們從中學到了很多，想強大唯一的出路就是不斷地奮鬥。」此役，兩隊各有4人得分上兩位數，其中雷霆的韋斯杜克拿到全場最高的31分；雷霆雖在大多數技術統計上優於小牛，可因犯規送給對手36次罰球機會，成為輸波關鍵之一。

梁啟剛



魯域斯基舉起3隻手指，示意射入致勝3分球。法新社



小牛功臣馬利安(白衫)嚴防對手。美聯社

## 米奇布朗執掌湖人

洛杉磯湖人昨日宣佈，他們已找到「禪師」積遜的接班人，他就是前騎士主帥米奇布朗。湖人隊發表的聲明稱，他們已在原則上與米奇布朗達成為期4年的執教合同，成為湖人史上第22任主教練。根據這一合同，米奇布朗將在未來4季帶領湖人征戰NBA，他的合同總額為1,825萬美元。

### 傳未得高比拜仁所歡迎

41歲的米奇布朗在騎士執教的5季裡，取得272勝138負的佳績，其間一次打進總決賽，兩度躋身東部決賽，08/09賽季當選最佳主帥；上季他指揮下的、以「大帝」勒邦占士為首的騎士取得了全聯盟最佳戰績，但在東部準決賽中卻被塞爾特人淘汰出局，結果米奇布朗被迫「下課」。曾經的弟子勒邦占士稱米奇布朗是位傑出的主教練，「我很尊重他，正是他的幫助成就了的今天。」



米奇布朗成為湖人新帥。美聯社

可是米奇布朗到來，有傳未得到湖人當家球星高比拜仁所歡迎，有指後者更拒絕對米奇布朗作出評論；因為高比拜仁一直以來支持的對象是白賴仁梳爾以及雲根迪，希望兩位其中之一成為湖人教頭。不過米奇布朗對此亦作出了回應，「高比拜仁已經和我通過短信進行了交流，我們彼此尊敬；而我們亦有共同目標，那就是再次奪得總冠軍。」 ■梁啟剛



### 練習進行

■暫居F1榜首的紅牛車手維度爾，昨日在蒙地卡羅站賽道進行首次練習賽，並以1分16秒619的最快圈速排名榜首，可是在次輪練習賽得第5。路透社